

Автор: Наталья Романова

30.04.2015 12:48 - Обновлено 30.04.2015 12:53

---



Приветствую, друзья!

Как быстро летит земное время по земным меркам, но еще быстрее летит оно по меркам космическим, и, соответственно, события, планируемые на определенные периоды, стремительно происходят тоже, мы буквально не успеваем оглянуться.

Поэтому-то нам так нравится сотрудничать с вами - пробужденными мастерами, которые, поймав намек, идею, уже стремятся воплотить ее, и воплощают - пока не всем это под силу быстро, но многие и очень многие, те, кто в себя поверил, и позволил Творческому Я пробиться через пласт материи и начать творить - скачок гигантский помогли осуществить не только на Земле, но и в других мирах - пускай не столь пока он вам заметен.. Но будущие семена прекрасного СЕЙЧАС уже посеяны, и продолжают сеяться, а, значит, быть прогрессу ощутимому и на плане проявления, и очень-очень скоро.

Автор: Наталья Романова

30.04.2015 12:48 - Обновлено 30.04.2015 12:53

---

Я рад, что вы становитесь все более восприимчивыми к энергиям, и изменениям, происходящим на всех планах, хотя, конечно, вам иногда приходится не сладко от нагрузок, которые испытывают ваши тела. Нагрузки эти порой бывают сопоставимы с теми, что испытывают ваши космонавты при полете в космос. И неспроста такое я привел сравнение. Вы все, кто выбрал звездный Путь через Вознесение Земли, готовитесь принять участие в Полете вашего космического корабля - Земли - сквозь звезды и сквозь измерения. И вы - команда корабля - проходите подготовку, в которой тела ваши должны быть адаптированы полностью и полностью готовы к финальному скачку.

Сейчас этапы трансформаций происходят с заметным ускорением, и, если раньше вам давалось время для усвоения полученного опыта и освоения духовных и телесных практик, то теперь настолько быстры изменения внешние, что в ногу идти с ними вы можете лишь, сонастроившись с потоком этих изменений, и с вашего сознательного разрешения изменениям этим происходит. Если будете цепляться за то, что имеете в данный момент - особенно если вы считаете, что именно сейчас вы начинаете творить ту жизнь, о которой так мечтали ранее, и видите, что это происходит - желания сбываются и вам дается, к вам приходит то, о чем просили Мироздание... не цепляйтесь за достигнутое. Это - не предел мечтаний, и не предел вообще, а лишь этап. Но это может стать пределом, если вы остановились, удовлетворившись... а еще паче, начали бояться и дрожать за обретенное - и это касается не только вещей материальных - все больше и даров духовных... В то же время, не стоит отчаиваться и предаваться унынию, если вы не видите явных сдвигов к лучшему в вашей жизни, и достижение желаемого пока так и остается в ваших мечтах. Еще больше не нужно унывать, если вы вдруг в один прекрасный день обнаружите, что вам желать-то и нечего. Что все цели и задачи, которыми вы дышали, грезили ранее, больше вам не интересны.

Не надо пугаться, и думать, что вы больны или движетесь в неверном направлении. Вам просто нужно принять, что в каждую минуту времени вы находитесь в потоке перемен, происходящих как с вами, так и со всем миром, и течение потока этого столь стремительное, что сопротивляться ему, а то и пытаться плыть против его течения приводит лишь к одному - вы тратите массу своей энергии и сил, чтобы стоять на месте, а то и двигаться назад. Но с каждым днем это будет вам удаваться все сложнее, пока, наконец, обессиленного, вас просто подхватит очередным потоком, но вы уже не сможете некоторое время сознательно в нем плыть - то есть, вами будут управлять внешние обстоятельства - нравится вам это или нет...

Не бойтесь опоздать, не стремитесь опередить всех и прийти к финишу первым. Этот поток перемен сильно отличается от спортивных состязаний. Здесь победители - участники, которые идут в ногу с переменами, поймав, уловив ритм этих перемен,

Автор: Наталья Романова

30.04.2015 12:48 - Обновлено 30.04.2015 12:53

---

которые живут в здесь и сейчас и видят четко будущее и способны УПРАВЛЯТЬ течением.

Да-да, вы правильно поняли. Особенность этого Потока в том, что вы, когда осознанно плывете в нем - уже не жертвы и не пассивные лодочонки. Вы обретаете ключ к управлению самим течением Перемен, и самой рекой. И вы определяете, куда и в каком направлении это течение пойдет дальше.

Откуда идет поток этих изменений? Источник их - вы сами, более того, приходит он с высших планов и начинает проявляться в той степени и качестве, в какой налажена ваша связь между высшим и низшим, между Высшим Я и планом проявления. Пока эта связь не устойчива, возможны перебои в потоке, и это тоже может ощущаться как подавленность настроения или депрессия.

Поэтому и говорится постоянно, что главная и наиважнейшая для вас практика - Радость - что бы ни происходило.

СОЗНАТЕЛЬНАЯ РАдость - уже есть ключ к восстановлению связи вашей с Высшим Я, и, более того, она является мостом для проведения Божественных Энергий в жизнь физического плана.

Второй совет, когда вы чувствуете себя "не в себе", и вы теряетесь в потоке бурном действий, мыслей, чувств, событий... Переключите внимание свое с себя-любимого на тех, кто рядом с вами. И за правило себе возьмите, нести радость - пусть даже незаметно - добрым словом иль поступком - тем, кто рядом с вами в данный конкретный момент времени. Застой энергии случается, когда вы замыкаетесь в себе и на себе...

Еще один момент, который актуален в нынешнее время и объясняет перепады в настроении и самочувствии вашем. У многих из вас активизируется полным ходом процесс слияния с вашим Высшим Я. И тогда - хотите вы иль нет, хозяин полноценный - ваше это - будет вам устраивать такие капризы и жалобы, что много что придумать сможете себе вы в оправдание, и не заметите, как выпадете из потока. Как быть тогда?

Автор: Наталья Романова

30.04.2015 12:48 - Обновлено 30.04.2015 12:53

---

Отслеживайте ваши состояния, и, если чувствуете вдруг резкие перепады настроения, жалость к себе, страх, или даже - разочарование в текущей вашей жизни, поставьте это ваше перед собой и с ним поговорите - чего оно боится и о чем беспокоится на самом деле. И вы заметите, что это вам покажет какой-то ваш недоработанный аспект - из прошлого иль настоящего - как недолюбленного ребенка, например, иль человека творческого, но обделенного вниманием и признанием... Любите свое это, главное - поймите, пожалейте и примите его - ведь это - сами вы... А дальше объясните ему, как ребенку, которому, конечно, страшно, когда стремительно несутся все вперед - что он не потерянется, и ничего с ним страшного не произойдет. И Свет, который постепенно заполняет ваше тело - не враг ему, напротив, верный друг. Процесс этот - ваше взросление и взросление вашего Я. Поймете это, когда вспомните себя тинэйджером во время переходного периода. Протест и самоутверждение, неадекватное со стороны поведение, скачки эмоций... Вспомните, как непросто вам было в тот период, и вы не понимали сами, что с вами происходит... Вполне возможно, в такие моменты ваше это покажет вам блоки и комплексы, скрытые и непроработанные эмоциональные переживания именно того периода. Обратите внимание, что замкнутость и блоки происходят тогда, когда нет рядом человека, которому доверить можно самые глубокие и личные переживания. Того, кто понял бы, не осуждая, без насмешек и обвинений... Не проходите мимо того, что вам откроется от такого общения с подростком вашим, окунайтесь в любовь и помогите справиться с его метанием, тревогами и страхами.

Подводных множества камней еще вам встретится, друзья мои, в потоке бурном светлых изменений.

Чтоб не застрять в нем и весь Путь пройти, доверьтесь Богу в ВАС САМИХ - Он проведет вас сквозь превратности Течения.

С Любовью ко всем людям,

Я Есмь Аштар Шеран

Автор: Наталья Романова

30.04.2015 12:48 - Обновлено 30.04.2015 12:53

---

27.04.2015

через Наталью Романову